

阜阳大姐连续七年为癌症邻居送药

病人曾经准备放弃,如今已基本痊愈



星报讯(许建根 记者 曾梅) 7月初,阜阳二里井菜市场卖猪肉的杨兰正在为顾客切着肉,谁也不会看出来这个精神饱满的卖肉大姐在七年前险些被病魔夺去生命。从四处奔走打听药方,到熬药熬坏几个不锈钢锅,七年来,邻居王霞坚持为杨兰熬送中药,目前杨兰已基本痊愈。

2007年的一天,持续几天高烧的杨兰来到医院,被查出已是乳腺癌晚期。

在医院做了一次手术、四次化疗和一次放疗后,家中两万多元的积蓄用完了,两个女儿考上大学,正是等着用钱,心灰意冷的杨兰产生了放弃的念头。

王霞是阜阳制药厂的一名员工,得知杨兰身患癌症,她下决心要帮帮杨兰,“哪怕结果再坏,也总比过啥事不做啊!”

王大姐开始四处打听治疗癌症的中

药偏方,然后让杨兰买药熬好喝。

杨兰虽然身患重病,却还得早起卖猪肉,经常是顾不上熬中药,一忙起来中药就被熬干。

就这样,杨兰刚喝了没几次就坚持不下去,又起了放弃念头。

王霞见状,就在自己家将药熬好后再送到杨兰家中。每天,王霞按时送药,风雨无阻。杨兰起初觉得这样并不合适,不愿麻烦别人,可王大姐的一再坚持最终说服了杨兰。

“刚服药的那段时间病情开始恶化,发展到肺部,再后来又扩展到腿部。”但这并没有动摇杨兰继续治疗的决心,每次病情有了新的变化,杨兰都会去和王大姐交流,王大姐耐心倾听,然后再去打听新的药方,接着给杨兰熬药。

这一熬就是七年,药方不知道找了多少副,而用来熬药的不锈钢锅也不知道熬坏了多少个。渐渐地,杨兰的病情出现了好转,腿部癌细胞所留下的黑斑也在中药的调理下逐渐消失。如今,杨兰的病已基本痊愈。



近日,滁州公安局开发区分局接到报警:在滁州学院南校区与西涧路交口工地发现一枚炮弹。经鉴定,这是一枚日本侵华战争时期遗留下来的炮弹。在依法履行爆破销毁手续后,警方安排专人护送至引爆点,现场监督将其销毁。 陈战 记者 胡昊 文/图

宿州的姐捡11万现金原数奉还

星报讯(俞鑫 许建根 记者 曾梅) 7月14日下午,宿州出租车司机孟艳玲送乘客去往市中心,还没到达目的地,突然发现身边的副驾驶座上多了一个布袋子,打开一看,里面居然装着11万元现金。

孟艳玲仔细回想了一下,突然想到刚才在东仙桥拉过一名男乘客,他的手里好像拿着一个这样的布袋,到达目的地后他便急匆匆地下车走了。

孟艳玲试图寻找失主的个人信息,可翻遍了整个袋子,除了现金之外没有任何个人身份证明。孟艳玲将车开到位于淮河中路的平安汽车出租公司,把装满巨额现金的布袋放在公司等待失主。

昨日,记者从宿州市平安汽车出租公

司了解到,失主从先生已将现金领回。据失主介绍,他是在宿州做羽绒服销售生意的,这11万元现金是准备用来进货的。当天下午,他在东仙桥坐上了孟艳玲的出租车,到达目的地后,他着急下车跑向仓库。等意识到装有11.4万元的布袋落在出租车上,回去找时,出租车已开走。

后来,从先生调出这个地方的监控,了解到自己刚刚坐的出租车属于平安汽车出租公司,便打电话向公司咨询。出人意料的是,好心的出租车司机早已在公司等候失主过来认领了。

“真不知道说什么好,感谢这位女司机,她不但人美,心更美!”面对失而复得的货款,从先生的激动之情难以言表。

3万现金撒落,警民帮忙一分不少

星报讯(陈效宝 记者 王小雨 李青松) 昨日上午,芜湖市沈巷镇张桥路口上演令人感动一幕:一农民驾驶三轮车途中不慎将裤兜里的一沓钞票滑出,撒落在十多米的路面上。幸运的是,在芜湖市鸠江交警大队民警监护和路人的帮助下,3万元现金全部被找回。

当日10时许,沈巷镇村民张某和妻子结算了一年的打工工资后,将3万元的现金放在裤兜里,开着电动三轮车往家赶。当行至该镇张桥路口50米处时,由于车辆颠簸,裤兜里的3万元工资款不慎掉落,夫妻俩却全然不知,驾车继续前行。

就在这时,鸠江交警七中队民警周文兵等处理完事故返回至此路段,看到撒落

一地的百元钞票,迅速跳下警车,朝着前方的三轮车大喊:“师傅,快停车,你的钱掉了!”

事发地在一处建筑工地附近,过往车辆和行人川流不息,为避免车主遭受经济损失,造成路人哄抢,民警一面拿出执法记录仪对着路面撒落的钞票进行摄像,一面指挥车辆和行人绕行。

张某夫妇听到呼喊声停下后,看见身后绿化带上撒落一地的百元钞票,摸了一下自己的裤兜,发现只剩下两三百元钱,顿时惊呆了,赶忙下车捡钱。一些好心群众见此情景也纷纷过来和交警一道帮忙。

在大家的帮助下,撒落的钞票被一一捡起,经车主清点,3万元现金分文不少。

法援服务纳入政府购买范围

星报讯(吴增彦 张家华 记者 马冰璐) 记者昨日获悉,省司法厅会同省财政厅下发《安徽省财政厅 安徽省司法厅关于政府购买法律援助服务的指导意见》。今后承接政府购买法律援助服务的主体将不再局限于社会组织,而是扩大为包括社会组织、公益类事业单位和

其他机构。

据了解,此举将引入更多社会优质法律资源为我省困难群众提供法律援助服务。根据《意见》精神,政府购买法律援助服务事项主要包括法律援助案件办理、法律援助咨询服务、法律援助公共宣传、其他与法律援助服务有关事项等内容。

我省本月严查“四无”化妆品

星报讯(孙斌 王飞 记者 赵莉) 无生产日期和保质期、无批准文号、无进口化妆品备案文号,现实生活中,有不少消费者因为疏忽或贪图便宜等,购买了“四无”化妆品,造成伤害。记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,本月我省将重点整治化妆品流通环节,各级食品药监

管部门检查人员将对监督检查中发现的问题及时提出整改意见并监督落实。对存在安全隐患的化妆品要及时采取下架、暂停销售、信息通报等有效措施,确保消费者使用安全。对违法违规的企业,依法严肃处理。同时,鼓励和支持消费者参与化妆品质量安全监督。

“马鞍山最大农贸批发市场火患”追踪

“店外店”被拆,火灾报警恢复



星报讯(倪梦然 韩国志 记者 鲁龙飞) 7月15日,本报报道了马鞍山市最大的农贸市场火灾报警系统形同虚设的新闻。昨日,记者从马鞍山市消防部门获悉,本报报道引起市场管理方的重视,投入重金将挤占消防通道的“店外店”全部拆除,市场管理方已安排专人在控制室值班,火灾报警系统得以恢复。

据了解,本报报道见报后,市场管理方高度重视,挨家挨户上门向市场经营户

宣传火患危险性,举办消防安全培训,投入资金50余万元,将4000余平方米的耐火等级的临时建筑(俗称“店外店”)全部拆除。

之前,零售中心火灾自动报警系统不能正常使用,基本属于瘫痪状态,且无人值班。目前,市场管理方已聘请一家有资质的消防公司对自动消防设施进行全面检测,并修复故障。

“火灾自动报警系统已恢复使用功能,并增派2人进行值班。”市场管理方称,截至昨日,“店外店”已被拆除,火灾报警系统也已恢复,下一步,该市场将下大力气,对电线私拉乱接现象进行整改,争取今年10月份火患整改到位。

琥珀地板二十周年庆典盛惠

二:庆典专享

活动期间,提供多款专享产品限量销售,产品丰富,性价比高,将优惠进行到底。

三:全线特价

活动期间,全线主打产品:实木、复合、强化、仿古地板特价销售,优惠力度大,让利空前。

四:庆典好礼送不停

活动期间订单的客户,在8月31日下午14:00持邀请函和订单至红星美凯龙政务区店参加琥珀地板庆典盛惠连环抽奖活动。苹果平板电脑、吸尘器、刺绣毯、组合垫、松下

电压力煲等奖品等你来拿,中奖率100%,最低奖品市场价值不低于400元。

琥珀木业成立20年来,一直坚定不移地奉行产品精品战略。地板生产,选用木材等级最高的A级进口材和世界知名品牌的特级陶瓷耐磨油漆,采用世界一流水平的地板生产流水线和坯料养生、地板背面覆膜等独特领先的工艺技术,经过25道工艺的精湛制造,生产出具有国际先进水平的优质地板,产品畅销省内外市场,长期稳居安徽市场的龙头地位。同时,琥珀地板亦深受外商青睐,产

品远销日本、美国和欧洲诸国,拥有全球数十万用户。

更值得一提的是,琥珀实木地板的漆面遍数为七遍底漆二遍面漆,采用名牌耐磨油漆涂装,涂装技术先进,油漆饱满耐磨,正常使用,无须打蜡保养,实木地板可以长期便捷放心使用。终身免打蜡是琥珀地板品牌的一个优势和特点,让客户用得放心,用得安心。

琥珀地板营销总监表示,本次20周年庆典盛惠活动优惠力度空前,目的就是要让心仪琥珀地板的广大消费者,有机会“买得便宜,奖得痛快”,以彰显企业真诚回报用户的心意。

8月,琥珀地板即将迎来20周年华诞,为了感恩回馈广大用户,琥珀地板将隆重推出“琥珀地板20周年庆典盛惠”周年大酬宾活动,用优惠的折扣、丰盛的奖品答谢广大用户的长期厚爱。

即日起,琥珀地板各大店面接受预订,截至8月31日,订单客户均可享受“100%中奖机会,最低价值400元”、更有机会赢得超值大奖,最高免单4999元。好礼送不停,惊喜享不断。具体内容如下:

一:最高免单4999元

庆典活动现场,参与抽奖;奖品丰富,更有2名最高免单4999元终极大奖等你拿。